

Občinski odbor SDS Zagorje ob Savi

Prejeto: 30.11.2016	O.E. 16/JAN
Vrednost:	PriL:
Številka: 900-61/2016	

30.11.2016

Predloge pobude za sejo OS Zagorje ob Savi:

Spoštovani g. Švagan, prosim, da na naslednji seji odgovorite na zastavljena vprašanja, pobude:

-Vprašanje ga. Razpet se glasi:

Dijak iz Zagorja, s kombinirano mesečno vozovnico (vlak + avtobus), se z avtobusom lahko pelje samo od Avtobusne postaje pri Pošti do Železniške postaje in nazaj od Železniške postaje do Avtobusne postaje pri tržnici. Torej se dijak, ki biva v Zagorju, z dijaško mesečno vozovnico ne more voziti na eni liniji v občini Zagorje. V Lj. dijak s kombinirano mesečno vozovnico za trolo lahko uporablja več kot 20 linij. Dijak, ki biva v Zagorju pa se s kombinirano mesečno vozovnico ne more peljati do Glavne avtobusne postaje v Zagorju, kaj šele v Kisovec ali na Izlake. Izstopiti mora prej ali ga šofer vrže dol ali pa mora doplačati. Vsem dijakom, ne glede na to kje bivajo (Zagorje ali Kisovec ali Izlake) kljub temu pripada ta ista kombinirana mesečna vozovnica (vlak + avtobus) v višini 25€.

Odgovor Integrala je vsako leto enak: "Dijaku, ki plača kombinirano mesečno vozovnico pripada vožnja na eni liniji samo od najbližje postaje stalnega bivališča do ŽP Zagorje in nazaj."

Ali ima kdo podoben problem?

- Naslednje vprašanje oz. problematika onesnaženja zraka. Potrebno se je odločiti ali bomo živeli v onesnaženem okolju oz. se bomo odločili za okolje, ki ni sovražno našemu zdravju. Tukaj ne smemo gledati, da se daljinsko ogrevanje ekonomsko ne splača, saj imamo proste kapacitete in bi jih lahko primerno izkoristili. Toplarna v Zagorju, termo elektrarna v Kisovcu. Vsekakor bi morali širšo javnost obvestiti o možnosti prehoda na ogrevanje s čistimi tehnologijami, kot so toplotne črpalke, ogrevanje na ustrezno sušeno biomaso,...

- V zadnjem času se pojavlja vprašanje o čistosti in oskrbi vode v javnem vodovodu in za našo občino stalnica zemeljski plazovi. g. Lavrin je že večkrat opozoril na to tematiko in jo navezal na neustrezno vgradnjo samostojnih čistilnih naprav za odpadno vodo.
- V proračunu za naslednje leto je izpadla investicija ureditve avtobusnega postajališča in semaforiziranega prehoda za pešce v Kisovcu, v planu pa je enaka ureditev na Mlinšah.
- Zanima me kako je z vzdrževanjem javnih cest po vaseh in ulicah, saj kar kličejo po ureditvi in vzdrževanju.